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a) Se propone Hy : p > 7,70. zgps = 1.49 < z9594 = 1.65, por lo tanto, con un nivel de
significacion o = 0.05 se puede concluir que el pH no supera el limite establecido.

b) Valor p =~ 0.068 > o = 0.05.

c) Si S’ =0.02yn = 20 Se propone Hy : 1t > 7,70. tops = 2.24 > teritico = tosni9 = 1.73,
por lo tanto, con un nivel de significaciéon o = 0.05 existe evidencia para rechazar que el pH no
supera el limite establecido.

d) p — valor = 0.0188 < a = 0.05, por lo tanto, al igual que en el item anterior, la muestra
presenta evidencia para rechazar H,,.

a) Zops = 1.43 < z1_, = 1.645 con v = 0.05, luego no hay suficiente evidencia, con un nivel de

significacion de 0.05, para concluir que el nivel de contaminante es superior al 2%.

b) Valor p = 0.08 > a = 0.05. Este valor p permite tomar la misma decision que en el item a.

a) Se propone H; : i, — ft,, > 0. Se suponen que las muestras tienen varianzas desconocidas
pero iguales, con n < 30 por lo que: o5 = 0.50 < teritico = t(90%,10) = 1.37 con a = 0.10.
Luego, con un nivel de significacién del 10%, no hay suficiente evidencia para rechazar que
ambas estaciones miden la misma cantidad de lluvia en promedio.

b) Valor p = 31.5% > a = 10%. Este valor p permite tomar la misma decisién que en el item a.
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